

Актер озвучки Team Fortress 2 выступил в поддержку игроков, выступающих против состояния шутера

Актер озвучки Team Fortress 2 прокомментировал состояние игры от Valve, после того как игроки высказались о бездействии разработчиков в борьбе с ботами.

Ранее на этой неделе впервые за всю историю существования игры Team Fortress 2 ее отзывы в Steam достигли значения «крайне отрицательных». Причина этого? Волна ботов захватила шутер, сделав его «неиграбельным» для многих в течение нескольких месяцев, а компания-разработчик Valve все никак не могла решить проблему с ботами и устраниТЬ их из Team Fortress 2.

Теперь актер Робин Эткин Даунс, озвучивающий Медика в Team Fortress 2, выразил поддержку расстроенным игрокам в социальных сетях. Говоря от лица самого Медика, Даунс хотел бы «исцелить вас всех и исцелить игру», но в другом твите добавляет, что исцеление – дело непростое, а общая борьба игроков Team Fortress 2 объединяет их всех, и это хорошо.

Предсказуемо, что от Valve до сих пор нет никаких вестей по поводу Team Fortress 2.